

寶湖堂 教會制定了《戀愛十誡》

在這彎曲敗壞的世代、以人為標準的世代，一切的法則皆與至高永生神的標準相違，為使披戴著基督之神的兒女（我們）來實踐神對戀愛婚姻的教導，持定純潔的心，過神所喜悅《以貞潔聖潔地去愛神愛人》的生活，教會制定了《戀愛十誡》，作為弟兄姊妹及未成年的少年人建基於真理的「戀愛婚姻價值觀」之指引。

1. 【當以事奉神為一生首要任務，凡事以神的心意為先，凡事以神的心意為先】

[太 22:37] 耶穌對他說：「你要盡心、盡性、盡意愛主—你的神。」

2. 【當守童身直至進入婚姻，即不可有婚前性行為】

[林前 6:18-20] 你們要逃避淫亂的事。人所犯的，無論是甚麼罪，都是在身體以外，唯有行淫亂的，是觸犯自己的身體。你們不知道你們的身體就是那位住在你們裡面的聖靈的殿嗎？這聖靈是你們從神那裡領受的。你們不是屬於自己的，因為你們是用重價買來的。所以你們務要用自己的身體榮耀神。（新譯本）

3. 【除了雙方是異性基督徒外，不可有別種戀人】

[林後 6:14] 你們和不信的人不可共負一軛，義和不法有甚麼相同呢？光明和黑暗怎能相通呢？（新譯本）

4. 【應當儘早讓你的父母認識你戀愛的對象】

[箴言 12:1;23:22] 喜愛管教的，就是喜愛知識；恨惡責備的，卻是畜類。你要聽從生你的父親；你母親老了，也不可藐視她。

5. 【應當建立「有牧者關懷」的戀情】

[提後 1:11-14] 我為這福音奉派作傳道的，作使徒，作師傅。……你從我聽的那純正話語的規模，要用在基督耶穌裡的信心和愛心，常常守著。

6. 【18歲以下】不應當談戀愛（拍拖）

[傳 11:9] 少年人哪，你在幼年時當快樂。在幼年的日子，使你的心歡暢，行你心所願行的，看你眼所愛看的；卻要知道，為這一切的事，神必審問你。

7. 不可介入別人的戀情（撬牆腳）、不可一腳踏兩船及三角戀等無良行為

✧ [撒下 12:9-10] 你為甚麼藐視耶和華的命令，行祂眼中看為惡的事呢？你借亞捫人的刀殺害赫人烏利亞，又娶了他的妻為妻。你既藐視我……]

✧ [瑪 2:15] 雖然神有靈的餘力能造多人，祂不是單造一人嗎？為何只造一人呢？乃是祂願人得虔誠的後裔。所以當謹守你們的心，誰也不可以詭詐待幼年所娶的妻。

8. 不可有過份 5 親暱的行為，更不應一對戀人獨處一室及單獨出外旅行

[羅 12:1-2] ……將身體獻上、當作活祭、是聖潔的、是神所喜悅的，你們如此事奉、乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化、叫你們察驗何為神的善良、純全可喜悅的旨意。

9. 應當以貞潔生活及聖經指引作戀愛的最高準則

[提後 2:21] 人若自潔、脫離卑賤的事、就必作貴重的器皿、成為聖潔、合乎主用、豫備行各樣的善事。

10. 重視品格（忠誠、仁慈、善良）比外表更重要

[加後 5:19-22] 情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩……聖靈所結的果子，就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制……凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。

<譚玉玲姑娘、部份內容選自埔宣真愛運動文章分享 16/3/2014>